lNnaH 4-kKiMHaTHOI KBapTUpKn no Byn. Kuiscbka, 7
(nepwwuin piBeHb)
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Ekcnnikauia npumiweHb kBapTupmn 4b

(1-1 piBeHb) ‘ 11100

o @
npumi- HaiimeHyBaHHsA Mnowa,m?
LWEeHHSA

1 2 3

1 KyxHs-cTyais 38.60 »XuTnosa nnouwa KBapTMpK - 67,65 m?

2 CnanbHs 17.85 Mnowa kBapTupm - 137,70 m?

3aranbHa nnowa KBaptTupm - 142,16 m?

3 MNepennokin 10.90

4 CanBy3on 3.25

5 Noaxis 2.23

* Ana iHpopMauinHux winen. MpubénnsHMn BapiaHT 0AHOIo 3 MOXIUBUX NNlaHyBaHb KBapTUpu
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lNnaH 4-kKiMHaTHOI KBapTUpKn no Byn. Kuiscbka, 7

(apyrmn piBeHb)

Ekcnnikauia npumiweHb kBapTupmu 4b

(2-m piBeHb)
HomeP
npumi- HanmeHyBaHHA Mnowa,m?
LWEeHHSA
1 2 3
1 CnanbHs 17.85
2 CnanbHs 18.00
3 CnanbHs 13.95
4 Kopugop 12.60
5 CymilleHuin caHBy30n 4.70
6 Nopxis 2.23
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Xutnosa nnowa kBapTupm - 67,65 m?

Mnowa kBapTupm - 137,70 m?

3aranbHa nnowa KkBapTupm - 142,16 m?

* Ana iHpopMauinHux winen. MpubénnsHMn BapiaHT 0AHOIo 3 MOXIUBUX NNlaHyBaHb KBapTUpu




